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笠間市議会議会運営委員会記録

令和７年１２月１０日 午前１１時２３分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

委員以外の出席議員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

議 事 日 程

令和７年１２月１０日（水曜日）

午前１１時２３分開会

１ 開会

２ 案件

（１）追加議案について

委 員 長 村 上 寿 之 君

副 委 員 長 安 見 貴 志 君

委 員 河原井 信 之 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 益 子 康 子 君

〃 西 山 猛 君

〃 大 貫 千 尋 君

委 員 田 村 泰 之 君

議 長 畑 岡 洋 二 君

総 務 部 長 瀬 谷 昌 巳 君

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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（２）追加議案の取り扱いについて

（３）その他

午前１１時２３分開会

○村上委員長 議会運営委員会を開催します。

本日は、先ほどの全員協議会において執行部から報告のありました、令和７年度笠間市

一般会計補正予算（第６号）及び、笠間市議会議員定数条例の一部を改正する条例につい

てを議員提出議案として追加する件について、協議願いたく開いた次第であります。

よろしくお願いします。

○村上委員長 ただいまの出席委員は７名であります。

欠席委員は田村泰之委員であります。

定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開催します。

委員以外に議長、総務部長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、係長が出席

しております。

本日の会議の記録は、書記の次長補佐にお願いします。

なお、傍聴の申し出がありましたので許可しました。

○村上委員長 会議に先立ち議長より挨拶をお願いします。

○畑岡議長 本会議中のお忙しいところ、全員協議会、そして議会運営委員会を開いて頂

きありがとうございます。委員長からありましたように、一般会計補正予算（第６号）、

そして、定数等に関わる提案がありましたので、その取り扱いについて議論して頂ければ

と思います。

よろしくお願いします。以上です。

○村上委員長 ありがとうございました。

〔議長 退席〕

○村上委員長 これより会議に入ります。

（１）追加議案について、総務部長より説明願います。

総務部長、瀬谷昌巳君。

○瀬谷総務部長 本定例会には、資料のとおり、議案１件の追加提案をさせて頂きたいと

考えております。

議案第 103 号令和７年度笠間市一般会計補正予算（第６号）でございます。事業の内容

につきましては、本日の全員協議会でご説明させて頂いたとおりでございます。生活応援

かさま若者給付事業をはじめとする７つの事業の事業費及び事務費に係る歳出予算と歳入
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予算をそれぞれ編成するものでございます。

以上で、追加上程予定の議案の説明を終わります。

○村上委員長 以上で説明が終わりました。

この件について、何かございますか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 なければ、これで了承願います。

次に、追加議案の取り扱いについて事務局より説明願います。

石井次長。

○石井議会事務局次長 タブレット資料 02、議事日程第６号をご覧ください。

追加議案につきましては、ただいま説明がありました議案第 103 号令和７年度笠間市一

般会計補正予算（第６号）を追加議案として上程いたします。

取り扱いにつきましては、通常ですと予算決算委員会へ付託をいたしまして、本日のよ

うな流れということになります。一方、令和３年の例ですけれども、定例会の最終日に提

出された件がございましたが、こちらの補正予算については即決で行ってございました。

以上でございます。

○村上委員長 以上で説明がおわりました。

質疑、御意見等がありましたら、挙手によりお願いします。

内桶委員。

○内桶克之員長 先ほど全員協議会で説明があったので、追加議案ということで即決のほ

うがよろしいのじゃないかと思います。

○村上委員長 暫時休憩します。

午前１１時２６分休憩

午前１１時３０分再開

○村上委員長 休憩を取戻して会議を開きます。

ただいまの協議のとおり即決で行うことに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 お諮りいたします。

執行部提出の追加議案については、ただいまの説明のとおり決したいと思いますが、御

異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 異議なしと認めそのように決しました。

その他、執行部でなければ。

○瀬谷総務部長 特にございません。

○村上委員長 退席願います。
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〔総務部長退席〕

○村上委員長 次に、議員提出議案についてですが、笠間市議会議員定数条例の一部を改

正する条例について、事務局より説明願います。

石井次長、お願いします。

○石井議会事務局次長 タブレット資料 03 になります。議員提出議案第２号笠間市議会

議員定数条例の一部を改正する条例を追加議案として上程いたします。

内容につきましては、定数を 22 名から 20 名に改めることに伴い上程するものでござい

ます。

取り扱いにつきましては、提案者の田村幸子議員から提案理由の説明を行い、質疑討論

の後採決を行う、即決でお願いしたいと思います。

説明は以上です。

○村上委員長 以上で説明が終わりました。

質疑、御意見等がありましたら、挙手によりお願いします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 なければ質疑を終了いたします。

お諮りいたします。

議員提出議案については、ただいま説明のとおり決したいと思いますが、御異議ござい

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 御異議なしと認め、そのように決しました。

暫時休憩します。

午前１１時３２分休憩

午前１１時３５分再開

○村上委員長 休憩を取戻して会議を開きます。

討論通告の締め切りは、本日の午後５時を締め切りということにしたいと思います。今

回に限っては。予算の部分についてです。次回からは、また協議しましょうと言う流れで

いかがでしょうか。

〔「了解」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 ではそのように決しました。

以上で、予定しました審議を終了しましたので、議会運営委員会を閉会します。

お疲れ様でした。

午前１１時３６分閉会


